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Θέμα: Απάντηση στην 59/07.10.2022 Ερώτηση της Βουλής (ΥΠΕΝ/ΔΔΕΥ/103281/3660/07.10.2022).

 Απαντώντας στην επί του θέματος Ερώτηση της Βουλής, σας κάνουμε γνωστό ότι η Διεύθυνση Δασικών 
Έργων και Υποδομών βρίσκεται σε επικοινωνία και συνδράμει τις κατά τόπους Δασικές Υπηρεσίες για την 
παροχή οδηγιών και κατευθύνσεων σε θέματα αναδασώσεων, αντιδιαβρωτικής και αντιπλημμυρικής 
προστασίας επί δασικών εκτάσεων και της κατασκευής των αντίστοιχων έργων ορεινής υδρονομίας στις 
ορεινές κοίτες χειμάρρων. Επισημαίνουμε δε ότι, όπου υπάρχει ανάγκη και κρίνεται απαραίτητο να 
εκτελεστούν ορεινά δασοτεχνικά - αντιπλημμυρικά έργα τότε συντάσσονται μελέτες και εκτελούνται από τις 
αρμόδιες δασικές υπηρεσίες.

Επιπλέον, ενημερώνουμε ότι το Δασαρχείο Πύργου συνέταξε μελέτη κατασκευής αντιδιαβρωτικών έργων 
σε δάση και δασικές εκτάσεις των καμένων περιοχών Αρχαίας Ολυμπίας και Δήμου Πύργου, προϋπολογισμού 
4.318.082,36€, η οποία θεωρήθηκε και εγκρίθηκε με την 193976/25.10.2021 Απόφαση της Δ/νσης 
Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών Αχαΐας. Το έργο εκτελέστηκε με τη διαδικασία της αυτεπιστασίας, 
κατόπιν πρόσκλησης των Δασικών Συνεταιρισμών που είχαν εκδηλώσει εγγράφως ενδιαφέρον συμμετοχής. 

Κατόπιν επικοινωνίας με το αρμόδιο Δασαρχείο Πύργου, διαπιστώθηκε ότι όλα τα αντιδιαβρωτικά έργα 
που μέχρι σήμερα έχουν κατασκευαστεί, παρά την μεγάλη ποσότητα βροχής που έπεσε στην περιοχή, 
λειτούργησαν θετικά αποτρέποντας σημαντικά την επιφανειακή διάβρωση και βελτιώθηκε το φαινόμενο στα 
όρια αρμοδιότητας της Δασικής Υπηρεσίας.  Συμπληρωματικά, θα εκτελεστούν σημειακά παρεμβάσεις όπου 
αυτό κριθεί απαραίτητο.

Επιπλέον, ενημερώνουμε ότι έχει ήδη υπογραφεί η  Προγραμματική Σύμβαση με την Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας που αφορά την «Μελέτη και εκτέλεση δημοσίων έργων αντιπλημμυρικής προστασίας σε ποταμούς 
και ρέματα ορεινής υδρονομίας και σε δασικές εκτάσεις (εντός περιοχών αρμοδιότητας Δασαρχείου Πύργου) 
στην περιοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας» προϋπολογισμού 
1.240.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Τέλος, έχει ολοκληρωθεί η σύνταξη  μελετών αναδασώσεων από το Δασαρχείο Πύργου για σημειακές 
παρεμβάσεις στις περιοχές αρμοδιότητας κι όπου αυτό απαιτείται κατά προτεραιότητα.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Εσωτερική Διανομή:             
Γενική Δ/νση Δασών & Δασικού Περιβάλλοντος

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Σ. ΤΣΙΛiΚΟΥΝΑΣ
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